


Addition of alcohols (  الأستيالتكوين ) الكحولاتإضافة -5

ن إما أو قاعدي ويتكوحمضىبوسط والكيتوناتالالدهيداتيضاف الكحول إلى 

الكيتالأو استيال

Hemiacetal الهيدروكسيلهو الجزئ الذي يحتوي على مجموعة-OH
OR orومجموعة  –OArعلى نفس الكربون

يد اهيلدالأناتج من إضافة جزئ أو جزيئين  من الكحول إلى : الأسيتالو سيتالوالهيمي

على التوالي
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من إضافة جزئ أو جزيئين  من الكحول إلى الكيتون على التواليناتج: الكيتالو كيتالوالهيمي

يداهيالداسيتال                     الهيمياسيتال                                          

Aldehyde                                hemiacetal                                   acetal



الكربونيلتفاعلات اختزال مجموعة ثانيا ً

ت ينندات والكيتونننات إلننى الكحننولااهييمكننن اختننزال مجموعننة الكربونيننل فنني كننل مننن الألد

او ينل المطابقة بوساطة الهيدروجين بوجنود عامنل مسناعد كنالبلاديو  أو البلاتنين أو النك
 LiAlH4بواسطة مواد كيميائية مثل 
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Hexanol

4-Hexenol

الديهايداختـــــزال كحول اولي



كيتوناختـــــزال كحول ثانوي

البلاتينالنيكل أوثانوي بواسطة الهيدروجين واستخدام كحولاتإلى الكيتوناتتختزل 

حفاّزكعامل 

بروبانول-2ول المقابل كحلينتج ال( اسيتون  (بروبانون-2اختزال  :مثال



لمتماثلة االكيتوناتللتمييز بين الهالوفورميمكن استخدام تفاعل 

.الأخرىوالكيتونات

Haloformالهالوفورمتفاعل  Reaction :


